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La Biblioteca

Il locale della biblioteca da tempo necessitava un profondo rinnovo, divenuto pressoché necessario per due motivi: il primo è stato l’ adeguamento dell’etichettatura di tutti i libri (circa 3000) all’internazionale catalogazione decimale DEWEY (dall’ inglese Dewey Decimal Classification); il secondo è stato la risistemazione del locale e la messa a punto della scaffalatura in modo da rendere la consultazione dei libri più libera e facile da parte di tutti gli utenti, anche i più piccoli.

Grazie al supporto del gruppo volontari del Comune la biblioteca è stata ristrutturata. Ogni anno vengono acquistati centinaia di nuovi libri sia per adulti che per ragazzi e bambini. 

Inoltre grazie all’ importante progetto “Biblioteche in rete” promosso dalla Provincia di Lodi, a cui ha aderito anche la nostra biblioteca,  si possono ottenere in pochissimi giorni prestiti anche da altre biblioteche della nostra area geografica. Grazie alla preziosa  cooperazione e condivisione delle risorse con altre 16 biblioteche del lodigiano i cittadini di Caselle potranno comodamente ordinare un libro che si trova in un'altra biblioteca (senza sostenere alcun costo). 

L’ adesione a questo progetto ha previsto l’ inserimento di un bibliotecario professionista che rimane a disposizione dei frequentatori della biblioteca durante gli orari di apertura. 

Conosciamo il bibliotecario!

Dario Paladini di Brembio è un bibliotecario assunto della Provincia di Lodi per il progetto “Biblioteche in rete”. E’ responsabile, insieme ad un amico,  della compagnia teatrale “La Ditta” di Brembio . Ha collaborato con l’ amministrazione comunale nel rinnovo della biblioteca e continua a dare il suo prezioso contributo per la promozione di iniziative culturali.


